MR ESHHES T P

Probability and Statistics

— BB RERRE A—
YL BT R




A

I?E‘:'ﬁ Z NI B

3.3 FiFaAi




R LG5 202
&/ Hatn Engrnee ing University

—HEHEENZEENFREDH

& “HHESRIBIEENRMEDH




— ’ /‘”\ Af % /‘]? ) "t”
l ll % 'ﬁ:ﬁa %3 £-2 54 20i7%
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|

& Harbin Engineering University

—. FHoHsEIE

4 N

FM D HEE



OB, o5 o o g ) W
; G 20t
&Y Harbin Engineering University

11 ESawaiil

=. ZHEEHEEINEENF AN
Z(X,)Y ) 2= 4RHEENEE, WTFEEN), &
P{Y =y;}>0, #
P{X =Xx,,Y = yj}=&
Pr=yi}  py
AY =Y, FHET X HREDHE.

i =12,---

P{X=x1]Y = yj}=

X X, X, o X

P{X=Xi|Y=yj} — =l




Y "% vr VW o)
L) ~ = & i j7e! W
P8 A 202

Y Harbin Engineering University

T1 B3tk

=

3, EP{X =x}>0, R
P{X=X,Y =Y} Pij

P{Y=yj|X=Xi}= P{X=X} J =F’j=1’2’...

AX = xFHETY BFREFDHE.

Y y1 y2 500 yj

N J
P{Y=y | X=x} 2% 2 ..
| pio pio pio




oo N Y AN
E-2 8 20i7%
& Harbin Engineering University

T1 B3tk

= (1) P{X=x]Y=y}>0;

(2) ZP{X x|V =y}=Y oD
=1 poJ p.J

3: (3) P{Y=y,|X=x}20;

(4) ZP{Y =Y, | X = Xi}=z P; _ P —1.
J=L i-1 PBi. P

I
I
[HEN

|




11 ESawaiil

Bl 1iQ4REE 2 MEIR. 3 MR, BINSHEHEHREHHEAX,
EXEEHIEE XY T

_ {1 BREHER | {1 S TIREVLHEIER

0 B—REUHR' |0 SBREUHLIR

()% X = O TY BIRHAHE; QRY = OFM T X MRHAHE

i (NEX=0FMHET, RVHEFE 2 1MEEK, 2 OBk, T
P{X=0Y=0} 3/10 1
P{X=0}  3/5 2

P{X=0Y=1} 3/10 1
P{X =0} 3/5 2

P{Y =0| X =0}=

I

P{Y =1| X =0}=




PR FH iR
Y 0 1
1 1
P{Y =y. | X=0}| = —
Y =Yl 'S ;
_3 2 3 _23_3
,3_3
P{Y =0} =
W PY =0}= 10 10 5
P{X=O,Y=O} 1 1 1
P{X =0]Y =0}= ==, P{X=1]Y=0}=1- /=
(X=0lY =0p= =0 = =5 PIX=11Y=0) 4/.1
Eitt, FARRIFRED T/ 1 1
P{X =x|Y =0} > >




11 ESawaiil

2 £ &
B V) J 5

L N p/
n Ena

f5l 2 A 1T

4

5, RESXRENGREIA p(0< p<]), &

Y, ;‘p 2 f.&}‘ LY

W M T A2

w2 HE DL

Haroin & ‘I“f Ng d“:)‘

JEZEmH 2 /XALE, X RFBIRGHPMETRIRERE, LY Rix—

r<

TSR]

VRS, RTHEREINZES (XY )P Hhi

ISR,

ath SRIREAPHEAq=1-p, BIISME{X =2,Y =5}3R7A0 5 X

r

351

A

ialA “AHR, R, A, £, F° BHfEA

P{X=2Y =5}=q-p-q-q- p.

P{X = m,Y = n}= q...q. p.q...q. p= pzqn—Z,
(n=2,3,---,;m=1,2,---,n=1)

B XY )EA S 57, HERARHE

PRENEFRIG D HE

2, BIEEliE



11 ESawaiil

il 2 RABRTIRESS, SESRXRENGPENA p(0< p<l), RE

SJEZEawH 2 XALL, EAXRFERasRPMETHHZIERE, LY RR—

r<

HiRITAHRIEIREL, RTHEBINZES(X,Y )R HENSFESHE.
i HiE1 (X,Y)HBESSWEA P{X=m,Y =n}=p’q"?,
Hh g=1-p, n=23,---; m=12,---,n-1.

X M nthiEA:
P{X =m}= i P{X=m,Y =n}= i p*q"’
n=m+1 n=m+1
m-1 m-1
= p? qa _ 0’ qa _ oq™ (m=1,2,---)

1-q9 p



11 ESawaiil

Bl 2 RARITIRIESS , &HBXRBERNRRERITA p(0< p<l), RIES
SJEZEawH 2 XALL, EAXRFERasRPMETHHZIERE, LY RR—
HHITRUREERE, KRTHBINEE(X,Y ) NN HEMREDHE.
B BHiE1 (XY)MBRERHEA P{X=m,Y =n}=p’q"?,
Hif g=1-p, n=23,--; m=1,2,---,n-1.
Y MRS TR

P{Y =n}= ZP{X m,Y =n}= sz“

= (n-1) p%q"™?, (n=2,3,---)

r<




11 ESawaiil

)
NS

5l 2 REAN#ITIRESES), eHSIRERNGPEITH p(0< p<l), R

JEZEd 2 )XALE, X FRFRERGHRFN#ITRIRIEERE, LAY Rx—
HHITAHREORE, RTHBNZE (XY )N HENRMESHE.
2 HiE1 (XY)MEKESHEA P{X=mY =n}=pq"~,
Hif g=1-p, n=23,---; m=12---,n-1.

r<

X g amEA: P{X=m}=pq"*,(m=12,-),
Y SR HER: P{Y =n}=(n-1)p*q"*,(n=2,3,),
fBEN(N=2,3,-), &Y =nlIFHT, XBNREDHRES:

2N-2 1
P{X =m|Y =n}= (n_pl)quq”—z =—(m=12-n-1).




T1 EXasaxiil

f5l 2 A

r<

‘s

LHATRYIR]

A

' 4o

-

Ly

TIREESS), HEHBXIRERHRERIIA p(0< p<l), RIES
SJEZEarR 2 XALE, LAXFRFEIXanHER

TSI, LAY FR—
ISR,

VRS, RTHEREINZES (XY )P Hhi

BiE1 (XY )HBRERHEER P{X=m,Y =n}=p’g"?,
Hrh g=1-p, n=23,--; m=12---,n-1.

X &3 HEM: P{X=m}=pg"* (m=12,

Y BRSSP T

),

2J3: P{Y =n}=(n-1)p’g"?*,(n=2,3,-),

|EM(M=12,---), X =mFHTF, YRFHIHEA:

2
_ n—-m-1

2 N—
P{Y =n| X =m}= P o
Pq

—=pg"" ", (n=m+1,m+2.--).



11 ESawaiil

4
e ‘6)/4;.

4

fil 2 RA#ITIR

B4, REESRIZENRRRN p0< p<l), I8

)
L
Y
~
Harhin Fno
1dlDIN ENGINEering University
Y Y )

é}a 2 i:’}‘ X0
Y 7 i1 Ao v

W HED T
ineering L Iniversity

#r g'g

JEZEmH 2 /XALE, X RFBIRGHPMETRIRERE, LY Rix—

r<

TSR]

IREL, ROGREINEZE(X,Y ) NP HEMNSEESRE.
g RAiE2 (X\Y)HBRESHER P{X=m,Y =n}=p°q"”,

Hh g=1-p,n=2,3,---;m=1,2,---,n-1. BRARKIDES>THEE.

£Y =nMHT, XHFBEIET§EAL 2. n-1, BXRLLE

MERYEIEER

tH

B, &

it

P{X=m]|Y =n}=ﬁ, (m=1,2,---,n-1);



11 ESawaiil

4
e ‘6)/4;.

5 ‘,,/',’1 J.:’ \ .‘{7/
W 24 1%
VWL = He 0T

Harbin Engingering University

il 2 RARTIRESS, {GESXIRERNGSPERIA p(0< p<l), &

JEZEmH 2 /XALE, X RFBIRGHPMETRIRERE, LY Rix—

r<

TSR]

IREL, RTHRENZE(X,Y NS HERNSEESHE.

i &2 (X\Y)HEREHHE

Eq:l q=l_ p; n=2131"'; m=

27 P{X =m,Y =n}= p°’q"~’,
1,2,---,n=1. B ARKDETHE.

LAY =5] X =2}, ERFEX =2FHEFTY =5, BIRIRAIR

12

EA<Ah, R FET, 883, 4, 5:Xi%
#W=h P{Y =5|X=2}=q-q-
P{Y =n|X=m}=q-q---q-

SR, R, B
0. RETE

n-m-1

p=pg""", (N=m+1m+2,).




B s o) b
LN - = & i —,',' ) S
e o ,§L lﬁ,{{ Zéf/}; j @
Y Harbin Engineering University

11 ESawaiil

=, THhESRIBINEENRMESH
(X, Y)Y EEBEINES, WFAaENxe R
Ve>0, BP{y<Y <y+&}>0, GiRIR

PIX<X, y<Y<Vy+
limP{X <x|y<Y <y+el=lim { y y+e
0" ot P y<YSy+g

FE, WFRLGIRFRAESEY = y T X BIFRMEFSHEE.

ic /A Fyw (X, Y)
K{th, ATEMESEHEX =xTY BHRESHERE, i)
Frx (Y [ %).



T1 B3tk

B(X,Y ) N RIREE, SRR (X, V), HE

Bz T (X, y)Biks, 0

< <
FXY(le)—“m P{X<Xx, y<Y<y+¢}
| g0 P{y<Y < y+¢&}

1) (x )y [
= |lim —
e>0n [, (y)dy
= lim g-“—xoo f(X,f)dX I_oo f(X y) .
0t &t (n) f, (y)

7Y = ySIHTF, XBSERESER f, (x|y)= ff<X(’yy)>

EX = xSHTF, YWSHEEZER ,,(v]x) = ff<X(’Xy))

(FEARSHREERE)

N



11 ESawaiil

'-" . év 5 a,’/'l’/ 47 ) ‘\fj/
[ G20t
¥ Harbin Engineering University

Bl 3 (X,Y )RR

(1) *fwx(ylx);
& (1) BESa%

f,()=[" f(x,y)dy=-

E9p] f(x,y)={

Xe—x(1+y)’
0,

(2) KP(Y >1|X =3).

[ o+

X
'

o
0,

X >0,
X < 0.

O xe *Mdy, x>0,

{

0, X <0,



\i‘ > é 5 ;7‘/"? J_?}‘ "t7’
'“A" KX g‘l‘ b }’f/z_ 7

¥ Harbin Engineering University

T1 B3tk

xe X x> 0,y>0,

Bl 33R(X,Y ) ROMREEE S f(x,y)={

0, Eifth.
(1) K1, (y[x); (2 KRPY >1X=3).
# (1) fx<x)=j+:f(x,y>dy={e; izg
ZIth2 x > 0RF, B
f(x,y) rxe_imy), y>0 [xe™, y>0
fux (Y1 X)= f(x) =y e ={ 0, y<O
0, y<0

(2) HX=30, B

P{Y >1|X =3}= [ f,, (y|3)dy= [ 3edy=e".



11 ESawaiil

— D

126G 2— 1 ErEXE, AAK

FTE(X,Y)EEHMEEE

1
f(x,y)=1 A’
0

MFR(X,Y )TEG EIRMIIE 5.

%G RIETR, B _YEELCRIFE

(X,y)eG,
Hifth.

T2 B(X,Y)EGLEERMNIZST, M(X,Y)EEG BYEM
— M FRIFBOMERERR S FRIGEAKIELL, SFXERIAZIX.

A= v R



T1 EXasaxiil

5 4 R=HERENTE (XY )EBLE X + v <1 ERMESHE,
S-1< y<1B, RFHEIRZE f,, (X]Y).

, XS4 Yo L],

1
2 BEE (X,Y)RtEEREs f(Xy)=<7
0, Hith.

WY RBSEEREREE D

_—dx=—41-y°, -1l<y<l],
V=Y T

L 0, Hith.

o -“J? 1 2 »
f(y)=[" f(x y)dx=

FE-1< y <18

1/71' /7 /7
fxw(xly)—*‘%\/l y 2 1-y*
Hi{th.




4
“)/4;.

AN DB
B 2812

Harbin Engineering University

T1 EXasaxiil

{51 518228 X fEXIA)(0,1) LREHNENE, HWMEREIX = x (0<x<1)H,
&Y £ (x,1) LRENEYE, KXY BIBEERZE 1, (v).

(1, 0<x<1,

0, EHifh.

it RS T, (X)=

\

YWES0< x<1, fx (Y X)=41=X,
0< x<1H: ‘

f(x,y)= 1Ex(x) 1:\(|x(y| X)=41-X,

Bx<omkx>1MJ: f(x,y)=0.



T1 B3tk

{51 518228 X fEXIA)(0,1) LREHNENE, HWMEREIX = x (0<x<1)H,
&Y £ (x,1) LRENEYE, KXY BIBEERZE 1, (v).

an phEm=: 1, 0<x<,
G HES fX(X)_{O, it
(1
YHERO< x<1, f, (y|x)={1-x. x<y<l,
. 0. E(f.’.
Bl (X,Y)MEEAMEEE f (xy)={1-x, "
. 0 Hifth.

fY (y) = Ij: f(X, y)dx —J

' dx=-In(l-y), O0<y<l,
0]1-xX

0, Hith.



./ L & ik i.? } £
a8 A 20it%

0 Harbin Engineering University

iy
=
P
=iy

N

&

)

| ey ssnsesH

|

r — S RIEN B ESNFREDH




RIS

HARBIN ENGINEERING UNIVERSITY



